
Sporazum o
dolgoročnem
sodelovanju
Pobratenje med Geološkim zavodom in
rudarsko-gradbenim podjetjem Zeleni vrh iz
Svrljiga blizu Niša

Konec novembra je GoeloSki
zavod Iz Ljubljane podpisal z
rudarskogradbenim podjetje>n
Zeleni vrh iz SvNjiga v Srbiji
listino o pobratenju ter samou-
pravni sporazum o dolgoroČ-
nem medsebojnem sode/ova-
nju. Podpisovanje obeh ome-
njenih listin je bilo še posebej
slavnostno, saj letos praznuje
Zelenl vrh tudi dvajselo leto ob-
stoja in dela. Proslava, na kate-
ri so podpisali obelistini, je bila
namenjena tudi proslavljanju
letošnjih Titovlh in partijskih
jubilejev.

Lahko rečemo. da zamisel
oziroma ideja o pobratenju teh
dveh organizacij združenega
dela ni nova. Pet let skupnega
sodelovanja obeh kolektivov v
okvrru geološko-rudarske gru-
pacije OPZ Rudisa in konkret-
nejši dogovori o pobratenju
pred dobrim letom dnt, so tetos
obrodili sadove

600ZAPOSLENIH
Zeleni vrh iz Svrljiga. meste-

ca oddaljenega okoli 30 kilo-
metrov od NlSa. je kofektiv, ki je
iz majhnedelavnice. sskromno
kadrovsko zasedbo in slabimi
delovnimi pogoji, v dvajsetih
letih zrasel v močno rudarsko
gradbeno organizacijo združe-
nega dela. Okrog BOOdelavcev.
zaposlenih v tem kolektivu.
ustvarja danes veC kot sedem
atanh milijard dtnarjev realiza-
ctje, kar jih uvržča med po-
membne organizacije združe-
nega dela s področja rudarsko-
gradbenih del. Seveda je odveč
govoritj o tem kakšen pomen
ima Zeleni vrh za Svrtjig, ki ima
okrog 4000 prebivalcev, nižko
regijo in tudi Širši prostor. Več
kot dve siari milijardi dinarjev
ustvarja ta organizacija zdru-
zenega dela samo v zahodni
Nemčiji, kar nazorno govori tu-
di o njegovi afirmaciji v tujini.

Samoupravnl sporazum o
dolgorofinem sodelovanju po-
meni uresničevanje ustave in
zakona o združenem delu ter
uresničevanje prepričanja, da
je samoupravno sporajumeva-
nje sestavnt det socialističnih
proizvajalnih in samoupravnih
družbenih odnosov. Organiza-
cfjf združenega dela bosta so-
delovali in se dogovarjali pri
nastopu na domačem in tujem
tržiSču, zlasti vdeželah v razvo-
ju. Krepili bosta dosedanje
obttke sodelovanja, skupno ra-
zvijali in pospeševali znanja in
izkušnje na področju tehnike in
tehnoloških procesov, vzaje-
mno reševali problematiko ka-
drov In opreme ter razvijali so-
delovanje tudi na drugih po-
dročjth. Vso to sodelovanje pa
bo potekalo na nafielih soltdar-
nosti in vzajemnosti.

STIKINAVSEH
PODROČJIH

Kot osnovne oblrke sodelo-
vanja med obema organizaci-
jama združenega dela predvi-
devajo strokovna posvetova-
nja, obtske predstavnikov sa-
moupravnih organov in druž-
benopolitičnih organizactj,
izmeti]avo strokovne literature,
samoupravnih aktov in internth
glasil. medsebojne obiske ob
rudarskem prazniku ter skup-
no organiziranje rekreacije in
oddiha delavcev.

V svojem govoru na proslavi
v Svrfjigu je inž. Peter Grašek.
pomočnik generalnega direk-
torja Geološkega zavoda dejal,
da dvajset let obstoja in uspeš-
nega dela kolektiva Zelent vrh
prav gotovo pomenl veliko, ne
samo za nekaj sto delavcev te
organizacije združenega dela.
marveČ tudi za gospodarski.
socialni in družbeni razvoj

mnogo večjega števila Ijudi te-
ga kraja, regtje in širše družbe-
ne skupnosti. Poziv. da smo
prisotni na tej proslavi, smo
sprejeli z velikim zado-
voljstvom. ponosom in simpa-
tijo, ki /o gojimo čo Zeienega
vrha, je med drugim dejal inž.
Peter GraŠek. Verjamem, da ne
pretiravam, če vsa naše napore
za integriran nastop ter sodelo
vanje med obema kolektivoma
\z dveh republik in ne nazadnje
tudi danafinje pobratenje in
podpis samoupravnega spora-
zuma o dolgoročnem medse-
bojnem sodelovanju, ovredno-
tim kot eno naših pomembnlh
natog in prispevek k bratstvu in
enotnosti naših narodov in na-
rodnosti. Izražam iskreno željo
vseh deiavcev Geoložkega za-
voda iz Ljubljane, da se prihod-
nje leto srečamo v Ljubljant in
to ne samo na tak svečan način
kot danes, temveč, da se naši
strokovnjaki ter predstavniki
samoupravnega in družbeno-
političnega življenja dogovori-
jo. kako bomo uresničili dogo-
vore. ki smo jih danes sprejeii s
podpisomobehlistin.Tojeedi-
ni način, da podpis listine o
pobratenju ne ostane samo
črka na papirju ampak dejanski
okvir za 5e širše sodelovanje
kot doslej. To si želimo vsi, zato
ni razlogov, da tega tudi ne
uresničimo, je na koncu dejal
inž, Poter GraŠek.

TUOIOBČININA J Bl
SOOELOVALI

Treba je tudi poudariti, da je
bita ob obisku delegacije Geo-
loškega zavoda, s strani pred-
stavnikov družbenopolitičnega
življenja Svrljiga izraiena tudi
želja po tesnejšem sodelovanju
njihove občine z obiino Beži-
grad. Prav gotovo bi o njihovi
ideji kazato razmisliti. saj bi na
gospodarskem področju in tu-
di drugih področjlh pravgoto-
vo našli stifine točke. ki bi v
prihodnje lahko pripeljale do
tesnejšega sodelovanja občin
Svrljig in Bežigrad.

V. B.


